Fitting instructions

Make: Renault
Megane II; 2002->

Megane IlII; 2008->

Megane lli
Coupe (3doors); 2008->

Scenic 1l; 2003->
Scenic ll; 2009->
Grand Scenic ; 2004->
Scenic XMod; 2013->
Type: 5125

N Montagehandleiding

G Fittinginstructions

b Montageanleitung

F Instructions de montage

s Monteringsanvisningar

ok Montagevejledning

E Instrucciones de montaje
I Istruzioni peril montaggio
L Instrukcja montazu

st Asennusohjeet

a  Pokyny k montazi

H  Szerelési Gtmutatd

Rus PYKOBOZCTBO AJ19 MOHTaXa

BR.NK Your perfect Fit
[ | brink.eu



HM10¢45

HM12:50
110Nm

HM12150
75Nm

Megane Il; 2002->
Scenic Il; 2003->
Grand Scenic; 2004->
Scenic lll; 2009->

\

0 HM12:70

M10x45

© 9) Megane lil; 2008->

Scenic lll; 2009->
Megane Ill coupe; 2008->
Scenic XMod; 2013->

HM10x30
45Nm

HM10x45
45Nm

HM12150
110Nm

© 512570/02-12-2013/1




HM10x45

HM12150
95Nm

HM12150
75Nm

Megane II; 2002->
Scenic Il; 2003->
Grand Scenic; 2004->
Scenic lll; 2009->

039 ¢ Megane lllI; 2008->
Scenic lll; 2009->
Megane lll coupe; 2008->
Scenic XMod; 2013->

HMT0130
45Nm

HM10x45
45Nm

HM12x50
95Nm

HM12150
75Nm

© 512570/02-12-2013/2



(2x) M10x45 ( 10.9)

(4x) M12x50 ( 10.9)

(2x) M12x70 ( 10.9)

@ (4x) M10x45

'® B4l
Cy  @)Mi2
4@,

&) @ M12(10)

© 512570/02-12-2013/3




Approved

e11 00-7301

1
= [810] KN
1000

© 512570/02-12-2013/4



Okm 1000km

HINWEISE:

* Die fur das Fahrzeug zugelassene Anhangelast ist den Fahrzeug Unterlagen
zu entnehmen. Bei Anderungen des Fahrzeuggewichtes mup die hdchst-
zulassige Anhangelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet wer-
den.

Auskunft hieriiber kann |hr Fachhéndler oder der TUV geben.

* Elektrische Anlage gemap StVZO anbringen.

© 512570/02-12-2013/5



AFor Megane III; 2008->
/

\
f 2 \@\\;\Q\m ﬁ?

© 512570/02-12-2013/6



Other models

For Megane lll; 2008->

© 512570/02-12-2013/7




N

I

—

LT \
A only on grw\/
NS o ° o
“ A "7
& o o B
<7 )

© 512570/02-12-2013/8




© 512570/02-12-2013/9







i)

N
W

E/F |

_

\

(&)

© 512570/02-12-2013/11

R

i==s

7. =
4\\\\/\ = 4.‘-‘ N
W/ AN\




ol

_—
G252

(1x) HM10x30

(1x) M10

(1x) M10X45

& [§ 0 =

%

=

€2 (29 M2

E? (4x) HM12x50
(
N/ )

(2x) M12

:c$
b

el 65

(1x) HM10x30

(1x) HM10x45
(2x) M10
(2x) M10X45

E § 0mot=—0

© 512570/02-12-2013/12




ga L A

—

A onlyong

\
rand scénic N
o o’ an
g
o O

(T ERNERY,

only on grand scénic

© 512570/02-12-2013/13




Other models

For Megane lll; 2008->

© 512570/02-12-2013/14




il = a1 INIEEE
e

(2x) HM12x70

S (2X) M12

=

(SELF-LOCKING)

f:lh\,z

BN
A CAN e

(l
=0
¢

-

22 23]

Megane lll; 2008-> (9 Sp e
Scenic lil; 2009->
Megane lll coupe; 2008->

Scenic XMod; 2013->

© 512570/02-12-2013/15



@@/

——_
S .
§
\%

© 512570/02-12-2013/16



© 512570/02-12-2013/17



© 512570/02-12-2013/18



